
値 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 年齢不詳 総計
①教育現場で 9 49 50 31 32 7 7 7 192
②公共機関で 1 23 44 32 43 12 7 2 164
③政治参加の場面で 2 14 16 20 25 2 4 2 85
④就労場面で 5 48 75 60 66 19 3 13 289
⑤福祉サービス利用の場面で 0 2 8 5 6 1 3 0 25
⑥医療機関で 3 33 58 38 48 14 5 9 208
⑦図書館、資料館などで 1 2 6 3 5 1 0 0 18
⑧金融機関で 0 15 19 23 25 7 2 1 92
⑨交通機関を利用する時 5 35 51 30 35 15 6 4 181
⑩メディアを利用する時 5 23 29 16 30 12 5 2 122
⑪住まいに関して 0 11 18 12 17 3 3 3 67
⑫公園などで 0 1 2 0 8 1 0 1 13
⑬映画館、テーマパークなどで 5 25 29 22 25 8 1 5 120
⑭レストランなど飲食店で 3 21 31 24 30 11 2 2 124
⑮ホテルなど宿泊施設で 1 12 26 28 26 7 1 2 103 計
⑯その他 3 9 31 21 42 15 8 9 138 1941
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差別の事例（聴覚障害者）～2016/03/31 
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値 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 年齢不詳 総計
①教育現場で 6 39 43 23 24 6 2 4 147
②公共機関で 3 23 33 27 31 11 4 3 135
③政治参加の場面で 1 15 18 15 16 6 4 3 78
④就労場面で 7 24 56 35 39 9 0 8 178
⑤福祉サービス利用の場面で 0 2 9 4 10 1 2 1 29
⑥医療場面で 6 19 40 26 34 9 4 2 140
⑦図書館、資料館などで 0 4 11 5 7 2 0 0 29
⑧金融機関などで 2 10 17 17 17 8 0 2 73
⑨交通機関を利用する時 3 25 37 26 25 5 0 5 126
⑩メディアを利用する時 5 20 29 21 25 8 4 1 113
⑪住まいに関して 0 3 12 7 9 3 2 1 37
⑫公園などで 0 3 5 1 6 1 0 0 16
⑬映画館、テーマパークなどで 4 21 26 23 25 6 0 1 106
⑭レストランなど飲食店で 3 14 29 22 17 7 1 0 93
⑮ホテルなど宿泊施設で 0 12 31 25 24 11 5 2 110 計
⑯その他 0 9 25 29 38 18 3 10 132 1542
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合理的配慮の事例（聴覚障害者）～2016/03/31 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

年齢不詳 



聴覚障害者の差別事例と合理的配慮不提供の事例アンケート　～2016/03/31

①年齢層 人数
10代 16
20代 105
30代 140
40代 140
50代 174
60代 115
70代 67

年齢不詳 54
計（人数） 811
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